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Adolescenti e genitori
06 dicembre 2024

Il Fondo per il contrasto della povertà educativa minorile ha promosso un’indagine condotta dall’Istituto Demopolis e Con i
Bambini per approfondire il disagio degli adolescenti e il rapporto intergenerazionale. Il 58% degli adolescenti (14-17 anni)
ritiene che gli adulti non li capiscano, un aumento rispetto al 54% del 2023. Inoltre, per il 22% degli adolescenti, l’uso della
tecnologia non è problematico, contro l’84% dei genitori che lo considerano una dipendenza. Il 38% dei ragazzi teme episodi
di violenza o bullismo, con il dato che sale al 55% tra le ragazze.
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